

ПАО «Группа Ренессанс Страхование» (МОЕХ: RENI, далее также – «Группа»), цифровой лидер на страховом рынке России, объявляет о назначении Владимира Залужского вице-президентом по корпоративному развитию и коммуникациям. Андрей Брагинский, занимавший этот пост ранее, принял решение покинуть Группу для реализации собственных консалтинговых проектов.

Владимир будет отвечать за корпоративное развитие компании, построение и реализацию стратегии взаимодействия с инвесторами, общественностью и органами власти.

Владимир Залужский, вице-президент Группы Ренессанс страхование: «Я очень рад присоединиться к команде Группы Ренессанс страхование — единственной публичной страховой компании страны. У компании открытая внутренняя культура, амбициозная стратегия роста, опирающаяся на расширение спектра услуг для клиентов, дальнейшую цифровизацию бизнеса и наращивание присутствия в существующих и новых перспективных рыночных нишах, а один из приоритетов топ-менеджмента заключается в увеличении акционерной стоимости. Я верю в перспективы компании и страхового бизнеса в России, поэтому, придя в Группу, купил акции RENI в свой долгосрочный инвестиционный портфель. Наша команда продолжит придерживаться высокого уровня прозрачности бизнеса и будет дальше развивать корпоративные коммуникации в интересах сотрудников, клиентов и партнеров».

Юлия Гадлиба, генеральный директор Группы Ренессанс страхование: «Мне очень приятно, что к нашей команде присоединился профессионал такого высокого уровня как Владимир. Уверена, что его опыт, компетенции и экспертиза очень сильно помогут нам, как публичной компании, в дальнейшем успешном развитии и укреплении репутации как технологичного лидера страхового рынка. Для нас очень важно выстроить правильные отношения с инвесторами и быть одной из самых лучших компаний по взаимодействию с ними с точки зрения прозрачности и понимания нашего бизнеса, поэтому присоединение такого сильного и высококлассного профессионала как Владимир, уверена, очень сильно поможет нам в выполнении этой задачи».

Владимир Залужский до прихода в Группу Ренессанс страхование возглавлял управление по коммуникациям и взаимодействию с инвесторами «Северсталь». До назначения на должность начальника управления по коммуникациям и работе с инвесторами в январе 2016 года Владимир на протяжении пяти лет возглавлял службу по связям с инвесторами «Северсталь». За это время компания неоднократно признавалась лучшей в области связей с инвесторами в России и СНГ по версии международного журнала IR Magazine и опросов инвесторов.

До прихода в «Северсталь» Владимир в течение четырех лет был директором по коммуникациям и связям с инвесторами скандинавского фонда прямых инвестиций Mint Capital. С 2003 по 2006 г. работал заместителем руководителя отдела коммуникаций горно-металлургической компании «Мечел». Участвовал в процессе подготовки выхода компании на Нью-Йоркскую фондовую биржу. С 2001 по 2003 г. возглавлял PR-отдел коммуникационного агентства «Деловая Лига».

Владимир окончил Московский Государственный Лингвистический Университет и Финансовую Академию при Правительстве РФ. В 2013 году прошел обучение по программе Strategic Investment Management в London Business School и по программе General Management в бизнес-школе IMD в 2016. Имеет сертификат CIR от UK IR Society.

***Википедия страхования***